

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
v několika větech Vás chci stručně informovat o probíhajících a připravených akcích. Před několika dny byly dokončeny nové chodníky na ulici Pikharta a po drobných kosmetických úpravách budou ukončeny práce na nové místní komunikaci v ulici U Hřiště. Ve víceúčelové hale probíhají práce na dokončení vstupního vestibulu a sociálního zařízení.



V základní škole proběhne během prázdnin kompletní rekonstrukce topení včetně výměny kotlů a instalace nové moderní regulace. Na Nivě každým dnem začne poslední etapa opravy místní komunikace a prodloužení kanalizace na ulici Nádražní. Tyto akce budou vyžadovat Vaši trpělivost, proto bych Vás chtěl požádat o pochopení a zvýšenou opatrnost při pohybu v těchto lokalitách. Budeme se snažit najít v rozpočtu finanční prostředky na pořízení nových herních prvků na dětské hřiště, protože se nám nepodařilo získat dotaci.

Na závěr bych Vás chtěl upozornit na stále se vyskytující nájezdy „šmejdu“ v podobě nabídky kontroly elektroměrů, spotřeby energií apod. Neotvírejte a nepouštějte tyto osoby do domu. Zavolejte přímo na





moje tel. číslo (když nezvedám, pošlete jednoduchou SMS), přijedu na místo, vše prověřím a bude-li třeba, zavolám policii. Moje telefonní číslo: 723 030 654

Přeji Vám příjemné slunečné léto a našim školákům krásné prázdniny.

Čestmír Linhart, starosta



Beseda se seniory

Jedno dubnové sobotní odpoledne patří tradičně k setkávání se seniory. Letos se uskutečnilo 16. dubna ve víceúčelové hale. Zájem o toto odpoledne byl velký. Alespoň jednou za rok si tak mohou naši senioři přijít sednout mezi své známé, popovídat si, pobavit se i zatančit si.

Na začátku kulturního programu vystoupili děti a žáci Mateřské a Základní školy ve Starči se svými písničkami, tanečky a flétničkami.



Obohacením zážitku jistě bylo vystoupení tanečníků z Taneční školy manželů Fenčákových. Jako překvapení dorazila do Starče skupina Tyroláků. Novinku, a to losování tomboly, přijali jistě přítomní s pobavením. Samozřejmě nemohlo chybět dobré občerstvení.

Pak všem k poslechu a tanci hrála skupina Černí baroni. Věříme, že se toto setkání všem líbilo a těšíme se již na příští rok.

Český svaz žen



Čarodějnice

Jako každý rok, tak i ten letošní se u lihovaru sešla spousta čarodějnic a čarodějů všech věkových kategorií. Průvod čarodějnic konaný 30. dubna s katem v čele prošel Starčí kolem 20 hodiny z náměstí až na hasičské hřiště. Nebyl dlouhý, ale malé čarodějnice a čarodějové jeho délku nahradily svými maskami a zářivýma očima.



U velké navršené vatry dostala každá čarodějnice sladkou odměnu. Ty čarodějnice, které neměly správný škleb, dostaly kyselé bonbóny.

Po krátkém projevu mistra popravčího byla nejstarší čarodějnice umístěna na vrchol vatry a ta pak zapálena. Potom si každý mohl na připravených malých ohýncích opéct buřtíky.

Radost byla o to větší, že nám přálo i počasí, a tak se večer pěkně vydařil.

Za rok se opět sejdeme a doufáme, že nás bude více.

SDH



Kladení kytice

Dne 6. 5. 2016 už uplynulo 71. let od konce 2. světové války. Vzpomínková akce se uskutečnila jako každým rokem u pomníčku na Mlýnské ulici. Zástupci obce, obyvatelé Starče a hlavně žáci místní základní školy si připomenuli, jak tragický konec války byl pro naši obec. V těch dnech vyhasly životy tří místních chlapců, které zabil ostrý granát.

Pohádková cesta 2016

Na sobotu 4. června 2016 připravily členky ČSŽ za vydatné pomoci SDH Stařeč již 15. ročník tradiční Pohádkové cesty.



Tentokrát bylo jako základna a start i cíl cesty zvoleno hasičské hřiště. Od toho se odvíjela i změna trasy, která vedla přes koupaliště směrem k Pastvištnímu rybníku a zpátky na hřiště. Po cestě děti potkávaly pohádkové postavy, u kterých plnily jednoduché i složitější úkoly a za ně získaly malou sladkou odměnu.



Po návratu na hřiště si mohly opéct párek, který dostaly za absolvování cesty, zaskákat si na nafukovacím hradě, zkusit si srazit plechovky za pomoci ruční hasičské stříkačky nebo si nechat namalovat nějaké zvířátko či „příšeru“ na svůj obličej. Protože tentokrát vyšlo počasí, užilo si cca 320 zúčastněných dětí společně s rodiči krásné sobotní odpoledne.

Poděkování organizátorů patří všem sponzorům, Úřadu městysu Stařeč a jeho zaměstnancům, Řeznictví Doležal, manželům Vašíčkovým, členkám ČSŽ, členům SDH, všem pohádkovým postavám a ostatním ochotným pomocníkům, kteří přispěli ke zdárnému průběhu Pohádkové cesty.

Výbor ČSŽ Stařeč

Rocková Stařeč 2016

Sbor dobrovolných hasičů Stařeč pořádal 18. června již 17. ročník rockového setkání hudebních kapel.

Opět tuto velkou kulturní akci pořádali na sokolském hřišti, kam si letos našlo cestu asi 1750 návštěvníků, kteří si společně s hudebníky užili pěkný společenský večer. Na tomto setkání vystoupil také host, byla

to hudební skupina NEW BELLS – revival AC/DC, která k nám přijela z Poděbrad. Jejich vystoupení se velice líbilo. Toto setkání se v takto velkém rozsahu může konat za vydatné pomoci sponzorů, právě jim patří velké poděkování.

Vážení spoluobčané, dovoluji mi abych Vám za výbor SDH poděkovala za pochopení při pořádání rockového setkání, kdy je velký hluk a pohyb většího počtu lidí po Starči. Děkujeme.

Za výbor SDH Stařeč Zdena Perníčková

Sbor dobrovolných hasičů Stařeč

Členové hasičského sboru mají po první polovině roku za sebou již několik soutěží, velkou kulturní akci a odpracovaných řadu brigádnických hodin na hřišti.

V měsíci květnu se naplno rozběhly okresní soutěže v požárním útoku jak mladých hasičů, tak i dospělých.

Naším družstvům se daří střídavě oblačno. Mladí hasiči soutěží pouze ve starší kategorii, zúčastnili se sedmi soutěží započítávaných do okresní ligy. Ve Vladislavi a v Markvarticích skončili na pěkném 2.místě, v Heralticích byli třetí, 4. místo jim patřilo v Moravských Budějovicích, v Jaroměřicích se jim nedařilo a skončili až na 10.místě. V Častohosticích a v Kojeticích svoje útoky vůbec nedokončili. Mladí hasiči se zúčastnili také soutěže na náměstí v Telči, kde pořádá noční hasičskou soutěž SDH Nevcehle a zde družstvo obsadilo 2. místo. Teď má družstvo přes prázdniny přestávku, všichni věříme, že na podzim se jim bude dařit lépe. V polovině května se družstvo zúčastnilo soutěže Hry Plamen a konečné 5. místo odpovídá současným kvalitám družstva. Soutěže Hry Plamen se také zúčastnila v kategorii dorostenky - „dorky střední“ Eliška Trojanová a obsadila pěkné 4. místo.

Družstvo „muži bez omezení“ zastihlo na začátku okresní ligy ve velkém útlumu, tři soutěže a jedno umístění horší jak druhé: v Myslibořicích 15. místo, ve Výčapech dokonce 19. místo a v Kněžicích 16. místo. Z těchto umístění vládne ve sboru velké zklamání. Družstvo žen v Myslibořicích obsadilo 6. místo a ve Výčapech slavilo naše družstvo velký úspěch obsadilo vynikající 2. místo, v Kněžicích se opět moc nedařilo a 8. místo je zklamáním.

Dne 22. května se v Mastníku konala okrsková soutěž v požárních sportech dospělých, zde měl náš sbor v soutěži tři družstva. Muži nad 35 let a ženy svoji kategorii vyhráli, muži bez omezení skončili až na 4. místě, když kvůli prasklé hadici nedokončili požární útok.

Dne 12. června jela naše družstva na oblastní soutěž do Markvartic. Zde zabojovala a předvedla výkony, které by jsme od nich všichni ve sboru očekávali. Tři 1. místa, ano naše družstva ve všech kategoriích zvítězila.

Družstvo žen a muži nad 35 let se 26. června zúčastnili soutěže okresního kola v požárních sportech v Petrovicích. Ženy postupně soutěžily ve štafetě na 4x100m – 3. místo, 100 m překážek 2. místo a požární útok 2. místo. Po sečtení jednotlivých umístění obsadily naše ženy vynikající 2. místo. V kategorii muži nad 35 let se soutěží pouze v požárním útoku na nástřikové terče. Od samého začátku měli pořadatelé problémy s časomírou, která měla měřit právě tyto útoky. Tři útoky (Chlum, Příštpo, Stařeč) prý byly dobře změřeny, hasiči Krahulova šli 2x (vždy byli lepší jak domácí), domácí běželi jednou a čas kolem 38s prý byl špatně změřen, tak pořadatelé rozhodli, že se útoky Krahulova a Petrovic budou opakovat a budou se měřit na ručních stopkách. Tím podle mě byla narušena regulérnost soutěže, naše družstvo mohlo sice podat protest, ale zbytečně by se tato soutěž prodlužovala. A tak jsme se smířili s tím, že jsme dosáhli nejhoršího času kolem 31 sekund a skončili až na 5. místě.

V pátek 1. července se naše družstvo žen zúčastnilo noční soutěže v Mladoňovicích a obsadilo zde 2. místo. V sobotu 2. července se v Mastníku konala soutěž „O Putovní pohár starostky“, zde soutěžilo naše družstvo žen tak i muži bez omezení. Muži předvedli vcelku povedený výkon a časem 18,25s obsadili pěkné 3. místo. Ženám se útok naopak moc nepovedl a čas 20,31s stačil až na místo čtvrté. Muži ve finálovém závodě na dvě „béčka“ zaběhli čas 16,09s a obsadili opět 3. místo.

Členové hasičského sboru v těchto měsících opět budují areál hasičského hřiště. Vzhledem k tomu, že bychom rádi pořádali v budoucnu okrskovou nebo oblastní soutěž v požárních sportech, tak musí naše hřiště mít 100m závodní dráhu na štafety. Proto se stávající část závodní dráhy musela ještě o několik desítek metrů prodloužit. Tato dráha je již hotová, v této době je těsně před dokončením i urovnání další části areálu kolem asfaltové plochy směrem k závodní dráze. Tato část se ještě musí zasít trávou. Konečnou podobu areálu dokončí hasiči až zmizí navezené hromady kamení a hlíny. Rádi by areál dokončili ještě letos, ale bohužel odvoz „nepotřebného materiálu“ není v jejich silách.

Za výbor SDH Stařeč Zdena Perníčková

POZVÁNKA



na soutěže v požárním útoku

21. srpna ve 12:30 hod

– OLHS – muži a ženy

11. září ve 12:30 hod

– OLMH – mladí hasiči

areál hasičského hřiště ve Starči

Pátáci odcházejí, prvňáčci přicházejí

I tento rok byl předposlední den školního roku ve znamení loučení s pátáky a vítání nových, budoucích prvňáčků.



Letošní páťáci pojali loučení se svou školou opravdu velkolepě. Nacvičili si se svou paní učitelkou angličtiny p. Sylvou Čechovou pro všechny rodiče, děti, prarodiče, paní učitelky a zaměstnance školy první stařečský muzikál v anglickém jazyce.

Inspirací jim byla jejich podzimní cesta do Anglie, ale děj také později přenesli do New Yorku. Všechny kulisy, kostýmy a choreografii si ve spolupráci s paní učitelkou udělali sami.

Jejich děj začíná, když v eurotunelu potkají Růžové pantery.

Potom jako turisté si prohlédnou Town bridge, královský palác, London Eye. Najednou průvodkyně spatří známou zpěvačku Adele. Jako náhodou potkají projíždějící kočár britské královny Alžběty II. V New Yorku se koná koncert známé zpěvačky Lady Gaga. Vzápětí vystoupí pánská taneční skupina Jamp – James, Alex, Martin a Petris.



Na závěr navštíví ještě koncert Kate Perry. Tím jejich pomyslný výlet skončil.

Pátáci se odcházejí převléct do „gala“. Prostor vyplní vystoupení dětí z tanečního kroužku základní školy. Slovo dostává i zástupce zřizovatele školy pan starosta Čestmír Linhart.

Nastává čas, aby se představili budoucí prvňáčci. Pod vedením svých paní učitelek zazpívají písničku a přednesou básničku. Od pátáků obdrží pastelky a obrázek písmenka, které budou celých pět následujících let používat.

Na každém loučení nemůže chybět i poděkování. Odcházející žáci děkovali paním kuchařkám, za to jak dobře jim vařily. Paní školnici za to, jak je vychovávala. Paním učitelkám, vychovatelkám a paní ředitelce za to, co je naučily. Největší poděkování zaznělo pro paní třídní učitelku Radku Husákovou. Následovalo předání dárků a květin, vše při příhodné písničce – Cesta. Ale nesmělo se zapomenout na to nejdůležitější – předání vysvědčení.

Pomyslnou tečkou byla písnička Nashledanou, nashledanou škole stařečský. Velký dík patří všem, kdo se podíleli na přípravě tohoto slavnostního dne. Věřím, že všichni na tento den budou dlouho rádi vzpomínat.

L. Hoffmannová

**KANONIE PREMONSTRÁTSKÉHO KLÁŠTERA
A MÍSTNÍ KNIHOVNA V NOVÉ ŘÍŠI**
si vás dovolují pozvat na slavnostní zahájení výstavy

DECH SVĚTLA

**MILUŠE ČECHOVÁ - VITRÁŽE
GABRIELA KOPCOVÁ - FOTOGRAFIE A KOLÁŽE**

Vernisáž 10. 7. 2016 v 17.00 hodin

PREMONSTRÁTSKÝ KLÁŠTER V NOVÉ ŘÍŠI
- MARKVARTSKÝ SÁL

Úvodní slovo: Radovan Zejda

Výstava potrvá od 11. 7. - 30. 9. 2016

Poutní mše svatá

24. 7. 2016 v 8.45 hodin
v kostele sv. Jakuba Staršího ve Starči



Naši nejmenší:
Tereza Vyhnalová
Dominik Rygl
Mikuláš Jílek

Pokud mají rodiče zájem o uveřejnění jména svého dítěte ve zpravodaji, prosím o písemný souhlas rodičů. Tiskopis je na stránkách městyse Stařeč (www.mestys-starec.eu) a nebo v kanceláři úřadu městyse Stařeč.

Plánované kulturní akce:

23. 7. 2016	Backstage of Stařeč
24. 7. 2016	Poutní mše svatá v 8.45 hodin
13. 8. 2016	Malá Stařeč
8. 10. 2016	Veselá trojka

ROCKová STAŘEČ

sobota 13. srpna 2016 „Na Nivě“

PULS

slaví 45. let od založení !!!!!

WATT 80

PEKELNÍCI

Vstupné v předprodeji: 100,- Kč, na místě: 150,- Kč

Předprodej od 25.7.2016: Třebíč – „Hudební nástroje Mijovič“

Stařeč – Hostinec „Voslovna“ a Hostinec „Na Koupališti“

Akce se bude konat za každého počasí !!! Začátek 20:00 hod.



Emailová adresa pro přispěvatele Stařečského zpravodaje

Chtěli bychom připomenout všem nynějším i budoucím přispěvatelům Stařečského zpravodaje emailovou adresu k zasílání článků a fotografií.

**Všechny příspěvky prosím zasílejte na adresu:
zpravodajstarec@seznam.cz**

Současně chceme poděkovat Vám všem, kdo s námi na zpravodaji spolupracujete.

Další uzávěrka zpravodaje je stanovena na 30. 9. 2016. Již teď se těšíme na Vaše příspěvky.

Hoffmannová Ladislava

